

NJOFTIME FITUESI PËR PROCEDURA TË KUFIZUARA

BASHKISE LEZHË FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Për: Operatorin Ekonomik operatorit ekonomik “MCE” Shpk, me NUIS L72203065K me adrese: rruge “Kavajës”, qendra “Sun Tower”, kati 9, ap.38, Tirane

Procedura e prokurimit: “Procedure e Pershpejtuar-Rindertimi/ Sherbime”, Marreveshje-Kuader, me shume operatore ekonomik, ku jo te gjitha kushtet jane te percaktuara.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-86951-02-12-2021

Përshkrim i shkurtër i kontrates: Objekti i kontrates/ Marreveshjes Kuader: “Sherbimi i mbikqyrjes se punimeve me objekt: : “Riforcimin e njesive te banimit ne ndertesat (pallat) dhe banesave individuale ne kuader te procesit te rindertimit, ne territorin e Bashkise Lezhe”
Kohezgjatja e Marreveshjes Kuader: 12 Muaj.

Objekt i Minikonkursit: “Sherbimi i mbikqyrjes se punimeve me objekt: : “Riforcimin e njesive te banimit ne ndertesat (pallat) dhe banesave individuale ne kuader te procesit te rindertimit, ne territorin e Bashkise Lezhe” per realizimin e punimeve per riforcimin dhe rikonstrukcionin e njesive te banimit ne ndertesat (33 pallate) dhe banesave individuale (6 shtepi banimi).
Kohezgjatja e kontrates: 11 Muaj ose 334 dite.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

* * *

Lista e operatorëve ekonomikë të kualifikuar në përfundim të fazës së parë të procedurës së sipërcituar:

1- Operatori Ekonomik “HE & SK 11” Shpk, me Nuis L19008502B,

2- Operatori Ekonomik “MCE” Shpk, me Nuis L72203065K,

* * *

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në fazën tjetër të procedurës së sipërcituar këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

- Operatori Ekonomik “HE & SK 11” Shpk, me Nuis L19008502B, me oferte ekonomike 6,265,000 (gjashte milion e dyqind e gjashtedhjetë e pesë mijë) Lek pa Tvsh.

Piket: 99.37 (nentedhjetë e nente pike tridhjetë e shtatë)

- Operatori Ekonomik “MCE” Shpk, me Nuis L72203065K, me oferte ekonomike 6,200,000 (gjashte milion e dyqind mijë) Lek pa Tvsh,

Piket: 100 (njqind)

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë të mëposhtëm: Nuk Ka

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “MCE” Shpk, me Nuis L72203065K, përfaqësuar nga administratori Z. Petrit Muja, me adrese: rruga “Kavajës”, qendra “Sun Tower”, kati 9, ap.38, Tirane, se oferta e paraqitur nga ana juaj dhe e vlerësuar me 100 (njqind) pikë, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Lezhe, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 2 (dy) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 28/04/2021

Ankesa: Nuk Ka